



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

04.03.2021 № 355/396

Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо здійснення дій для забезпечення проведення реабілітації учасників АТО в комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, з метою вжиття Міністерством охорони здоров'я України необхідних заходів реагування, спрямованих на розробку низки нормативно-правових актів, задля розблокування можливості реалізації планової госпіталізації та проходження реабілітації учасниками АТО в профільних закладах міста Києва та внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», недопущення звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод учасників АТО Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо здійснення дій для забезпечення проведення реабілітації учасників АТО в комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) згідно з додатком до цього рішення.

2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.



Київський міський голова *

Віталій КЛИЧКО

Додаток

до рішення Київської міської ради
від 04.03.2021 № 355/396



**Звернення Київської міської ради
до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я
України щодо здійснення дій для забезпечення проведення реабілітації
учасників АТО в комунальному некомерційному підприємстві
«Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації)**

Сьогодні в умовах війни з Росією одним із головних завдань органів державної влади та органів місцевого самоврядування є проблема захисту прав і свобод людини, особливо відновлення фізичного та психологічного здоров'я учасників антитерористичної операції (далі – АТО) шляхом створення умов для їх комплексної реабілітації.

Внаслідок поширення коронавірусної інфекції та недосконаlosti нормативно-правових актів склалась ситуація, коли учасники АТО не мають можливості пройти реабілітацію у закладах охорони здоров'я у м. Києві.

Так, відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 з метою запобігання поширенню на території України COVID-19 з 12 березня 2020 року на території України встановлено карантин та призупинено планову госпіталізацію пацієнтів.

Зважаючи на те, що до комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пацієнти госпіталізуються лише в плановому порядку, поступлення ветеранів війни, в тому числі, учасників АТО, до зазначеного закладу було призупинено відповідно до діючих нормативно-правових актів.

При тимчасовому покращенні епідемічної ситуації в м. Києві 28.09.2020 планову госпіталізацію пацієнтів в комунальне некомерційне підприємство «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) було відновлено.

Однак з 12.10.2020 в зв'язку з визначенням Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій нового епідеміологічного зонування («помаранчевий» рівень епідемічної безпеки) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641

«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» планову госпіталізацію пацієнтів до комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) знову призупинено.

Разом з цим у 2020 році пацієнтів з гострою респіраторною коронавірусною хворобою COVID-19, госпіталізованих до комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), не було. При цьому матеріально-технічна база зазначеного закладу охорони здоров'я дозволяє забезпечити учасників АТО повним комплексом послуг з реабілітації, однак не використовується за призначенням.

Окрім того, під час протидії пандемії права на життя та на охорону здоров'я є найбільш тісно пов'язаними. Відповідно до статті 27 Конституції України кожна людина має невід'ємне право на життя. Згідно зі статтею 49 Конституції України кожен має право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування. Зв'язок між цими конституційними правами полягає в тому, що недостатні, несвоєчасні та неефективні заходи держави у сфері охорони здоров'я в умовах пандемії можуть означати безпосереднє посягання на право кожної людини на життя.

У зв'язку з цим надзвичайно важливо, щоб нові проекти нормативно-правових актів, а також зміни, які пропонуються внести до чинного законодавства, в жодному разі не звужували зміст та обсяг існуючих прав і свобод людини та громадянина.

З огляду на це, звертаємось до Міністерства охорони здоров'я України з проханням вжити необхідних заходів реагування, а саме: напрацювати низку нормативно-правових актів, спрямованих на розблокування можливості реалізації планової госпіталізації та проходження реабілітації учасників АТО в комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський клінічний госпіталь ветеранів війни» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Кабінету Міністрів України в найкоротший термін підготувати відповідні зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» в частині реалізації можливості проведення комунальними закладами охорони здоров'я міста Києва планових заходів з реабілітації учасників АТО.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО